	Триместр 
	3

	Предмет
	Математика 

	Класс
	8


Образовательный минимум     
	           Синусом острого угла прямоугольного треугольника называется отношение противолежащего 
             катета к гипотенузе.
            Косинусом острого угла прямоугольного треугольника называется отношение прилежащего 

             катета к гипотенузе.
             Тангенсом острого угла прямоугольного треугольника называется отношение противолежащего 

             катета к прилежащему катету.

              Основное тригонометрическое тождество:   sin2A + cos2A = 1                 



	Неполные квадратные уравнения- уравнения 
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, в которых хотя бы один из коэффициентов b или с равен 0.

	Решение  неполных квадратных уравнений

	b = 0, с = 0
	b ≠ 0, с = 0
	b = 0, с ≠ 0

	ax² = 0

Решение:

x = 0
	ax² + bx = 0

Решение:

ax² + bx = 0

x (ax + b) = 0

x = 0 или x = - [image: image4.png]



	ax² + с = 0

Решение:

ax2+c=0

x2= - [image: image6.png]



если - [image: image8.png]


 < 0, то  корней нет

 если - [image: image10.png]


 > 0, то  x1= -[image: image14.png]
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  ,  x2=

	Полное квадратное уравнение – уравнение вида                          
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	Дискриминант    
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	если
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< 0, то действительных корней нет 
	если
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= 0, то 
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	если
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> 0, то   
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	 Приведенное квадратное уравнение – уравнение, старший коэффициент 
                                                                       которого равен 1:   
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	Теорема Виета для приведенного квадратного уравнения       
[image: image24.wmf]0

2

=

+

+

q

px

x


	Если  x1  и x2  -  корни уравнения, то  
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	Разложение на множители квадратного трехчлена

 Если  
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 корни  уравнения  
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, то      
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